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Alkoholická párty hra
Explosive Event

Katalógové číslo 098,POL-0024

Kód EAN 5908234449297

PKWiU pl

Popis produktu
Výbušná zábava na podujatiach nielen pre náročných návštevníkov párty

Premýšľate, ako spestriť svoju párty a urobiť ju zábavnou pre všetkých hostí? Máme niečo špeciálne pre vás! V stolovej hre
Explosive Event môže každý pohárik znamenať skutočný rozdiel. Spoločné pitie ešte nikdy nebolo také vzrušujúce. Zistíte, že
hry na pitie sú skvelým spôsobom, ako sa stretnúť a spoznať sa z úplne inej perspektívy. Potom si vyskúšajte, či dokážete po
odbúraní stresu vysokoalkoholickým nápojom zneškodniť bombu. Nezabudnite, že každý váš krok sa môže skončiť vašou
prehrou alebo opitím celého tímu. Nedávajte si príliš často panáka, pretože liek môže otupiť vaše zmysly a spôsobiť, že sa
dočasne zbláznite ;).

a viesť k dočasnému šialenstvu ;).

O čom je hra? Balenie obsahuje dve hry zamerané na účastníkov párty - teda na vás. Jednou z nich je hra Unexploded Race, v
ktorej hráte úlohu sapéra, ktorého úlohou je zneškodniť bombu a neopiť sa, zatiaľ čo zvyšok tímu po sebe strieľa ako kačice a
obväzuje si rany obsahom pohárov. druhou je hra Big Bang, v ktorej musíte vyhodiť do vzduchu budovy súperovho tímu skôr,
ako váš vlastný tím padne na bojisku a unesie sa do sveta alkoholických fantázií. Na hru budete samozrejme potrebovať hru
Výbušná udalosť a fľašu 40-percentného alkoholu. Čím viac ľudí máte, tým väčšie by mali byť zásoby, pretože vyhadzovanie
budov do vzduchu a zneškodňovanie bômb môže byť veľmi návykové. Tímové pitie a lovenie nepriateľov je ideálna hra na
všetky párty, kde by bežné stolové hry neboli na mieste, pretože nikto nerozmýšľa triezvy.

 When you buy Explosive Event you get many hours of sensational fun in good company. What's in the package?- BIG BANG!
board,- UNEXPLODED RACE board,- 24 event cards,- 18 life tokens for Soldiers,- 2 mastery tokens for EODERS,- 15 risk tokens
for EODERS,- 8 pawns,- dice,- rules of the game.Product dimensions :
 Hmotnosťvýrobku : 0,2 kg
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